

理工舉辦論壇

探討企業責任

扶中小企業，在減少疫情衝擊、穩定就業等方面發揮了積極的作用。

教授曾忠祿以綜合旅遊休閒企業博

彩與非博彩的國際比較為重點作了發言。如果與海外大型博彩公司相比較，澳門六家綜合旅遊休閒企業的非博彩收入差距並不像過去認為得那樣大，且在逐漸縮小。作為企業社會責任的一部

【本報訊】澳門理工學院博彩旅遊教學及研究中心於日前舉辦「綜合旅遊休閒企業社會責任論壇」。目的是就有關社會普遍關注的企業社會責任議題展開研討，促進綜合旅遊休閒企業之間的交流以及促進澳門博彩旅遊業更加穩定健康的發展。吸引了一百多名綜合旅遊休閒企業的代表及師生參與，場面熱鬧。

中心主任王長斌指出，六大綜合旅

遊休閒企業代表著澳門最大的企業主，對澳門社會的影響力較大。這意味著綜合旅遊休閒企業不僅僅是商界領袖，還對澳門社會、澳門市民肩負著巨大的責任。同時，綜合旅遊休閒企業履行企業社會責任，不僅使澳門社會受益，而且讓自己的員工感受到為其工作場所和社區做出的積極貢獻，有助於提高員工的士氣及工作滿意度。在過去二十年裡，綜合旅遊休閒企業對於履行社會責任作了相當大的努力，取得了顯著的成果。

參加了論壇。各綜合旅遊休閒企業介紹了履行社會責任的措施及成果。在兩年來的疫情期間，澳門綜合旅遊休閒企業雖然經營困難，仍然堅持履行社會責任，例如向社會捐贈口罩、提供用作醫學觀察的酒店以及與政府合作提高疫苗接種率等。同時，各綜合旅遊企業盡最大可能地避免裁員，為零售租戶減租，

協調局博彩研究及聯絡廳廳長陳玉雪、社會工作局防治賭毒成癮廳廳長鄭耀達、六大綜合旅遊休閒企業的代表、以及博彩旅遊教學及研究中心副主任蕭宇寧。

永利澳門研究及策略規劃助理副總裁倪孟正、金沙中國企業傳訊及社會事務部副總裁沈頌年、美高梅人力資源副總裁趙翠華、新濠博亞娛樂高級副總裁盧敬恆、銀河娛樂集團公共關係副總裁楊玉雲以及澳娛綜合首席企業事務總監沈銘義，分別代表各綜合旅遊休閒企業